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Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Necht’ L je jazyk nad abecedou Σ a w ∈ Σ∗. Definujme následuj́ıćı operaci:

w/L = {u | wu ∈ L}

Např́ıklad pro L = {ab, aba, bba} plat́ı ab/L = {ε, a}.
Bez využit́ı převodu na DFA uved’te obecný postup, kterým lze pro libovolný nedeter-

ministický konečný automat M bez ε-krok̊u a slovo w sestrojit automat M′ (bez ε-krok̊u),
pro který plat́ı L(M′) = w/L(M). T́ım dokážeme, že je tř́ıda regulárńıch jazyk̊u uzavřena
na operaci w/L pro každé w. Zd̊uvodněte správnost své konstrukce.
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2. [2 body] K zadanému nedeterministickému konečnému automatu zkonstruujte ekviva-
lentńı minimálńı konečný automat v kanonickém tvaru. Konstrukci zde uved’te.

a b

→ 1 {2, 3, 4} {3, 4}
← 2 {2, 3} {3, 4}

3 ∅ {3, 4, 5}
4 {5} {4, 5}
5 ∅ ∅


